

# 益生菌2.0时代 花花牛发力本土国民益生菌酸奶

## 益生菌进入大众视野

当全民都在关注如何增强免疫力、预防新冠病毒这个话题的时候，益生菌也走入大众视野。哪些食物富含益生菌呢？有业内人士表示：“当然是经过乳酸菌发酵而成的酸奶，它们含有大量活菌及有益于肠道健康的代谢产物，每日服用适量的酸奶有助于促进肠胃消化。”

在国家卫健委针对疫情发布的《新型冠状病毒感染的肺炎防治营养膳食指导》一文中也提到，“每人每天需摄入优质蛋白质类食物150~200克，奶及奶制品300克”，其中特别提到了“酸奶能提供肠道益生菌，作为营养膳食的重要补给，可多选”。

## 花花牛益生菌风味发酵乳创新升级

算下来，花花牛经典的益生菌风味发酵乳已经陪伴河南地区消费者15年了，作为花花牛主推的明星产品，该系列酸奶选用花花牛专属瑞亚生态牧场的优质生牛乳发酵，特含LABS活性益生菌群，180克爱克林包装，分量合适，食用便捷，可满足一家老小日常酸奶需求。经典的品质、不变的美味、安心的陪伴，是花花牛畅销10余年的秘诀。

种和定位上对益生菌风味发酵乳进行了创新升级。

新升级的酸奶在原有的品质鲜奶发酵和LABS活性益生菌的基础上，新增国民益生菌BZ-06。据介绍，此次新增的BZ-06益生菌，是由花花牛联合益可维菌种研究所、中国农业大学等国内外20余位专家博士，历经15年自中国本土研发培育成功的菌株，目前该菌株已入选国家菌种库。

即便已经拥有了良好的市场和群众基础，花花牛也没有停下前进的脚步，在敏锐洞察到消费者对于肠道健康以及益生菌的更多需求后，今年4月，花花牛从菌

据花花牛品牌方介绍，国民益生菌BZ-06，再配上原有的LABS菌群，让花花牛益生菌风味发酵乳更亲和中国国民体质，也让中国人喝上属于自己的国民酸奶。

庚子之春，新冠肺炎疫情的暴发，警醒所有人：健康才是饮食最重要的目标。面对《中国居民健康膳食指南》和《新型冠状病毒感染的肺炎防治营养膳食指导》两份科学膳食“健康秘笈”，人们幡然醒悟：原来我们不仅要吃得美味，更要吃得健康。

日前，老牌乳企——河南花花牛乳业把目光聚焦在相对亲民和平价的爱克林包装益生菌风味发酵乳上，借助已经被大众熟知的包装酸奶形态，对产品进行升级，新增本土国民BZ-06益生菌，给中国消费者传递健康升级的益生菌理念和价值，再度赢得大众市场。李冬生



新增BZ-06 益生菌

入选国家菌种库



新增BZ-06中国本土国民益生菌

特含 LABS 活性益生菌群

# 益生菌升级,更有“益”健康